

JAVNI POZIV ZA UČEŠĆE STUDENATA U PROLEĆNOJ ŠKOLI ZA PREVENCIJU KORUPCIJE U VISOKOM OBRAZOVANJU U OHRIDU, 15- 18.05.2024.

Centar za slobodne izbore i demokratiju (CeSID), zajedno sa Institutom za strateška istraživanja i edukaciju (ISIE) iz Severne Makedonije i Institutom za razvoj, istraživanja i alternative (IDRA) iz Albanije, realizuje projekat „Univerziteti bez korupcije u Albaniji, Severnoj Makedoniji i Srbiji“. Nakon sprovedenog istraživanja sa studentima državnih univerziteta u Albaniji, Severnoj Makedoniji i Srbiji, uspešno organizovanih radionica za jačanje kapaciteta nastavnog osoblja fakulteta, kao i sastanaka sa poslanicima koji su pokazali veliko interesovanje za temu prevencije korupcije u visokom obrazovanju, **Prolećna škola o prevenciji korupcije u visokom obrazovanju biće organizovana na Ohridu, Severna Makedonija, od 15. do 18. maja 2024. godine.**

Ukupno 30 studenata (10 iz svake zemlje) biće odabrano za učešće u Prolećnoj školi. Predavanja na Ohridu držaće domaći i međunarodni stručnjaci iz sve tri zemlje na engleskom jeziku. Od studenata se očekuje da učestvuju kao nosioci promena i da sprovedu follow-up aktivnosti¹ u cilju sprečavanja korupcije u svom okruženju. Svaki student će potpisati ugovor o delu sa Konzorcijumom, koji će mu/joj pružiti podršku za sprovođenje follow-up aktivnosti (jun mesec) nakon Prolećne škole (do 100 evra bruto).

Polaznicima Prolećne škole biće pokriveni troškovi smeštaja (3 noćenja, pun pansion) kao i troškovi međunarodnog prevoza (autobuska karta).

Ko se može prijaviti?

- Studenti osnovnih i master studija državnih univerziteta u ciljanim zemljama.
- Studenti koji pokazuju interesovanje za ovu temu i voljni su da aktivno učestvuju u predavanjima.
- Studenti koji su odgovorni i spremni da sprovedu follow-up aktivnosti u svom okruženju nakon Prolećne škole.

Kako se prijaviti?

Za učešće na Prolećnoj školi na Ohridu studenti se prijavljuju popunjavanjem prijavnog formulara koji je dostupan na ovom [linku](#). Rok za prijavu je **10. april 2024. godine**.

Koji su kriterijumi za izbor polaznika Prolećne škole?

- Kandidat je student jednog od državnih univerziteta u tri zemlje i poseduje aktivno znanje engleskog jezika;
- Podnosilac prijave je uspešno popunio prijavni formular uključujući lične podatke, motivaciono pismo do 200 reči i predstavio ideju za follow-up aktivnost;
- Podnosilac prijave aktivno učestvuje u različitim studentskim aktivnostima;

¹ Follow-up aktivnost se odnosi na svaku aktivnost koja ima za cilj podizanje svesti o značaju prevencije korupcije u neposrednom okruženju studenata.

→ Najbolje ideje predstavljene u prijavi, zajedno sa preostalim uspešno dostavljenim informacijama, biće ključni i jedini kriterijumi za odabir učesnika Prolećne škole na Ohridu.

Projekat „Univerziteti bez korupcije u Albaniji, Severnoj Makedoniji i Srbiji” podržan je od strane Regionalnog granta regionalnog projekta „SMART Balkans – Civilno društvo za povezano društvo na Zapadnom Balkanu” koji sprovodi Centar za promociju građanskog društva (CPCD), Centar za istraživanje i kreiranje politika (CRPM) i Instituta za demokratiju i medijaciju (IDM) i finansijski podržan od strane norveškog Ministarstva spoljnih poslova (NMFA).